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<nnyjws 1. <wjwunwuh Lwupwwbinngeniund - bjuqugnyt - wduwywu
wo2luwwnmwywpép uwhdwub| 68666 75000 npwd:

Snnwd 2. Gnpédwdwpéng Ywd dwdwydbwpny Jwpdwwnpynn wluwwnnnubiph

hwdwp dwdwihu nwph$wihu npnyph tjwqugnyu swihp uwhdwuby

1) wpiwwnwdwdwuwyh  Unpdw)  wbnnnpuu  nbwpnid®  40-dwdjw

w2luwwnwupwiht owpwe' 450 npwd.

2) wo2luwwnwdwdwuwyh Ynbwwn nbnnniejwu nbwypnud'

w. Uhtusl 24-dwdjw woluwnwupwiht swpwe' 750 npuwd.

p. 36-dwijw woluwwnwupwiht 2wpwpe' 500 npwd:

<nnjws 3. <wjwunwuh Lwupwwbunniejwu opbuugpptiph  (pwgwnniejwdp
Cwjwunwuh Lwupwwbinnyejwt  ppGwlwu  optuugpph), opbupubtiph, <wjwuwnwuh
Cwupwwbnnipjwt  Lwfuwgqwhph hpwdwuwgptiph, <wjwunwuh <wupwwbnnyejuu



wnwywpnipjwtu b Jwpswwbwnh  npnpnudubiph,  Uwfuwpwpnyeniuutph W
gbipwwbugnieiniuutiph,  wnbnwywu huptwlywnwywpdwtu  Jdwpdhuubph, wnwudhu
hpwwpwlwwu wudwug wynbph hdwunny npwbu hwowplwihu hhdp sh Junpnn
punntuyb unyu optiupny uwhdwuywsd ujwquagnyu wduwywu woluwwnmwywnép:

Loqwséd  wlywnbpnud  npwbu  hwoqupluiht  hphdp  wytahgtabdatd—E—ennonn
uwhdwuynid £ 1000 npwdp:
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wwphdwiht npnyph ujwqwanyu swihbph dbe sGU  ubpwnynid  woluwunwydwndhg

Jéwnynn  hwpybipp, uywwwlwiht  unghwjwywt  Ywd opbtupny uwhdwudwé

wwpunwnhp wy yéwnpubipp, hwybinwutpp, hwdbiwydbwnubpp, ywpguwwnpndubpp b

Ipwybwpubipp:




